TEST 2 (EME2V) CUIDADOS DE ENFERMERÍA ANTE LAS URGENCIAS Y EMERGENCIAS DE LOS PROBLEMAS CARDIOVASCULARES, GASTROINTESTINALES, NEUROLÓGICOS, NEFROUROLÓGICOS Y METABÓLICOS (EME2V)
133.- La principal alteración que nos pone en sobre aviso que exista un infarto agudo de miocardio en el electrocardiograma es:

Seleccione una:

a. La elevación del segmento PR.

b. La elevación en la onda T.

c. La elevación en el segmento ST. 
[image: image1]
¡Bien, correcto!

d. Aparición de onda J.

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

110.- Las manifestaciones de la insuficiencia cardíaca izquierda comprenderían. Señale la correcta:

Seleccione una:

a. Cianosis.

b. Edema agudo de pulmón.

c. Anorexia.

d. Todas son verdaderas. 
[image: image2]
¡Bien, correcto!

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

134.- El análisis de sangre de un paciente con infarto agudo de miocardio se alteran diversas encimas que son:

Seleccione una:

a. CPK-MB. 
[image: image3]
¡Bien, correcto!

b. TSH.

c. PCR.

d. Todas son verdaderas.

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

131.- El pronóstico de un paciente con aneurisma aórtico-abdominal depende de :

Seleccione una:

a. La edad.

b. La patología de base.

c. El tamaño de extensión de la arterioesclerosis. 
[image: image4]
¡Bien, correcto!

d. El sexo.

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

123.- La valoración del dolor torácico lleva una serie de factores agravantes que producen un mayor dolor:

Seleccione una:

a. Movimientos musculares y esqueléticos.

b. Respiración.

c. Exposición al frío.

d. Todas son verdaderas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

119.- El signo que se presenta con mayor frecuencia que demuestra la existencia de una embolización es:

Seleccione una:

a. Nódulos de Osler.

b. Manchas de Roth.

c. Petequias. 
[image: image6]
¡Bien, correcto!

d. Lesiones de Janeway.

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

102.- Los dedos en palillos de tambor son producidos por:

Seleccione una:

a. Cianosis de corta duración.

b. Cianosis de larga duración. 
[image: image7]
¡Bien, correcto!

c. Afecciones musculares.

d. Afecciones nerviosas.

Pregunta 8

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

118.- El estafilococo aureus produce una endocarditis infecciosa responsable de la mitad de los casos agudos cuya puerta de penetración en el organismo es:

Seleccione una:

a. Tracto genitourinario.

b. Sistema circulatorio.

c. Cavidad bucal y piel. 
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¡Bien, correcto!

d. Todas son verdaderas.

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

122.- El tratamiento farmacológico del edema agudo de pulmón tiene como medida la disminución o eliminación del dolor mediante:

Seleccione una:

a. Paracetamol.

b. Cloruro mórfico. 
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¡Bien, correcto!

c. Metamizol.

d. Dolantina.

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

129.- Los factores de riesgo que predisponen a la formación de trombosis venosa son:

Seleccione una:

a. Mayores de 40 años. 
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¡Bien, correcto!

b. Diabéticos.

c. Hipertensos.

d. Anorexia.

